

拍全家福 打热身赛

鲁能众将士开启新的一年



2月6日上午，鲁能泰山足球俱乐部董事长李同智来到广州慰问了正在这里集训的球队全体将士。并在球队住处会见了库卡教练团队，新援蒙蒂略、阿罗伊西奥、张文钊，以及外援洛维。

李同智代表董事会对库卡教练团队和新援们的加盟表示热烈欢迎，正是他们的加盟使俱乐部有信心打好本赛季各项比赛。李同智表示，目前正值中国传统节日春节假期，这次到广州来主要是看望慰问球队全体将士。董事会和俱乐部将为库卡教练团队和新援们创造良好的工作和生活环境，提供最大的支持和帮助。最后，预祝大家新年一切顺利。

库卡对董事会和俱乐部领导的关心支持表示感谢，同时表态，将尽全力做好工作，带领球队在新赛季里取得好成绩，不辜负董事会、俱乐部和广大球迷朋友们的期盼。

2月6日，正在广州集训的山东鲁能与韩国蔚山现代队进行了一场热身赛。结果依靠刘彬彬的进球，鲁能1比0击败蔚山现代，取得国内热身赛的开门红，韩鹏还曾击中门梁。比赛中，新外援阿洛伊西奥和内援张文钊都首发登场。

本次广州集训，鲁能总共安排了四场热身赛，6日和9日对阵蔚山现代，7日对阵富力，12日对阵香港飞马，这四场热身赛也将是库卡考察队员的关键场次。本场与蔚山现代的首场比赛，库卡还是主要考察队员，杨程镇守球门，糜昊伦和赵明剑位列两侧，杜威和李松益搭档中卫，李微、崔鹏后腰，张文钊左前卫，蒿俊闵前腰，右前卫是吕征，新外援阿洛伊西奥前锋。

比赛开始后，蔚山现代占据场上的主动，连续的远射威胁鲁能的大门，并且还击中了一次门框，鲁能则更多是依靠右路吕征来发动攻势，射门的机会并不很多。半场结束，鲁能0比0打平蔚山现代。易边再战后，韩鹏、刘彬彬、罗森文换下了阿洛伊西奥、崔鹏和蒿俊闵。鲁能在下半场率先破门，刘彬彬前场抢断后自己突破破门。之后刘彬彬传中，韩鹏的打门被门梁挡出，错失良机。最终鲁能依靠刘彬彬的进球1比0击败蔚山现代，9日双方将再战一场。



火药味十足！

山东球员散场回更衣室遭球迷投掷水瓶

2月5日，虽然北京金隅男篮最具威胁的人物马布里在第三节最后阶段被罚出场，但面对仅一名外援在场的对手，山东男篮还是没把握住机会，他们在马年首战中客场以95比99遭遇一场令人郁闷的比赛。

度过短暂的春节假期，CBA战火再燃。山东黄金男篮因此前排名第9位，冲击季后赛形势较为严峻，而排名第三的北京金隅队却几乎已经稳固了自己的位置，如本轮获胜，他们将提前5轮晋级季后赛。此战也是因伤久疏战阵的老将马布里伤愈复出后的首场比赛，北京队希望在取胜的前提下让马布里找到比赛的感觉。

首发出场的马布里给山东男篮造成了不小的威胁，虽然他没有抢得太多的分数，但数次助攻令山东男篮极为被动。在外援杰特状态下滑的情况下，山东男篮只有丁彦雨航一人表现尚可。首节比赛山东男篮以19比26落后对手。次节比赛山东男篮依然难以破解对手的疯狂进攻，虽然哈维替换杰特上场后对山东男篮抢夺篮板球起到了积极作用，但整体表现不佳的山东男篮依旧难以翻身。

下半场开始后，山东男篮在攻防两端的运转都提高了质量，比分差距逐渐缩小。第三节进入尾声时，山东男篮曾72比74与对手无限接近。而且，在该节还剩35.2秒时，马布里在突破过程中肘击睢冉后与吴轲发生冲突，结果其被连吹两个“T”被罚下场。第三节战罢，山东男篮暂时以74比78落后对手。

面对仅有名外援在场的北京金隅队，就在山东球迷“预祝山东黄金反败为胜”的时候，山东男篮在最后一节却没能抓住机会，无谓的失误和缺乏应变的战术，让他们在落后中将时间一点一滴浪费。最终，山东男篮以95比99郁闷地结束马年新春首战。

在全场比赛结束后，山东球员走回球员通道的时候，有北京球迷向山东队投掷了水瓶，其后甚至不少人围攻了山东队大巴。

新申花公布队名

上海绿地足球俱乐部——绿地申花队

今年1月30日，上海绿地集团官方宣布接手上海申花足球俱乐部。据绿地方面介绍，早在2013年7月，相关领导就曾找过绿地集团，希望绿地可以投入到上海体育事业当中来，其中就点到了申花，但当时绿地集团和申花俱乐部没有直接接触。双方深入接触是在1月末，直到1月30日凌晨2点半，双方谈判完成，绿地正式接手申花。

今日，绿地接手后的申花确定了新的名称，即上海绿地足球俱乐部有限公司，上海绿地申花

队。据介绍，之前的上海申花联盛足球俱乐部还有一些历史遗留问题没有处理完，申花联盛俱乐部这个名称还没有注销，在这个情况下，绿地方面注册了新的名字。绿地集团是上海市国有控股，多种所有制混合的特大型企业集团，考虑到各个股东的利益，决定在俱乐部名称上加上了“绿地”二字。保留“申花”两字，是充分考虑了球迷的感受，尊重球迷的情感。此外，关于新队名是“绿地”在前还是“申花”在前，绿地方面也讨论了很长时间，他们认为，申花的“申”字，谐音“生”，新队名取“绿地生花”的美好寓意。

在球队架构上，绿地执行副总裁吴晓晖将任俱乐部董事长，沈祥福将担任球队主教练。吴晓晖和原申花董事周军曾找了球队外援莫雷诺谈话，莫雷诺也说出了自己对球队的一些困惑，两个领导对他进行了安抚和承诺，莫雷诺现在表示愿意留队。

据吴晓晖介绍，在今年大年初一，球队主帅沈祥福给他发了一条很长的短信。短信中沈祥福

说出了自己对球队的很多担忧，包括主力阵容的流失等，他希望绿地进来之后，能尽快对球队有所补充。吴晓晖回复，让沈祥福不要担心一两场比赛的输赢，上赛季在非常困难的情况下，他都带领球队打得不错，希望今年能在平稳过渡的情况下争取好的成绩，不会给球队很大压力。

从正月开始，绿地集团将加紧联系内外援，以补充球队的实力。上海绿地申花队将在2月12日全队前往韩国，进行为期两周的拉练。

(本报综合)

绿地集团



2月6日，被绿地集团接手的上海申花足球队确定了新的名称，从2014赛季开始，球队将以上海绿地足球俱乐部有限公司——上海绿地申花足球队的名义参加新赛季各项赛事。